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La disponibilità dei modelli può variare da Paese a Paese. The availability of models may vary from Country to Country.

Poichè l’azienda è costantemente impegnata nel continuo perfezionamento di tutta la sua produzione, le caratteristiche estetiche 
e dimensionali, i dati tecnici e gli accessori possono essere soggetti a variazione. The company reserves the right to change or 
modify characteristic, dimensions and/or technical data illustrated in this catalogue without prior notice. 

Copyright c 2010. Tutti i diritti sul catalogo, sulle immagini ed i testi sono riservati. Sono vietate la riproduzione e diffusione, anche parziale, in qualsiasi forma, delle fotografie e dei testi. I trasgressori saranno perseguiti 
a norma di legge. Tutti i prodotti illustrati costituiscono creazione di proprietà della società Gruppo Piazzetta SpA. Ogni diritto di sfruttamento dei modelli è riservato. Il/I marchio/i ed i segni distintivi della società sono di 
proprietà esclusiva della satessa.  Copyright c 2010. All rights are reserved on catalogues, images and texts. It is forbidden any reproduction  or circulation in whole or in part, in any form, without our written consent, 
of photographs and/or text. Any and all transgression will be punitive by law. All illustrated material are solely the property of Gruppo Piazzetta S.p.A . Any exploitation of models is reserved. Brand name and/or any 
brand symbol are the exclusive property of the company itself.



LA nOSTrA STOrIA è
PASSIOne ACCeSA.

OUr STOrY IS One OF
InTenSe PASSIOn.

La storia di Piazzetta è fatta da ricerca e innovazione, competenza, conoscenza e selezione dei 
materiali migliori, da tecnologie all’avanguardia unite alla maestria artigiana. Una storia di attenzione 
e rispetto per i nostri clienti e per l’ambiente prezioso che ci circonda. Espressione concreta 
di una grande azienda che, dal 1960, si dedica allo studio di soluzioni sempre all’avanguardia per 
il comfort ed il riscaldamento.

Piazzetta’s history is based on research, innovation, expertise, knowledge and selection of the 
best materials, cutting-edge technology all combined with a craftsman’s skill. A history abounding 
in care and respect for both customers and the surrounding environment. The tangible signs of a 
great company that has been studying advanced solutions since 1960 for heating comfort.

EspEriEnza E know-how
Scienza del comfort.
Piazzetta è una realtà con 50 anni di storia che utilizza un know-how avanzato ed 
esclusivo per garantire ogni giorno prodotti di qualità e di grande affidabilità.

ExpEriEncE and know-how
The science of comfort.
Piazzetta boasts 50 years of activity based on advanced and exclusive know-
how to guarantee day-by-day highly reliable, quality products.

ricErca E tEcnologia
Qualità superiore nel rispetto dell’ambiente.
Il costante impegno ci consente di mettere a punto soluzioni di riscaldamento
alimentate da risorse rinnovabili, tecnologicamente avanzate per assicurare il 
massimo comfort, in totale sicurezza.

rEsEarch and tEchnologY
Superior quality and respect for the environment.
Piazzetta incorporate a technological soul, which ensures great functionality, 
reliability and efficiency for maximum comfort in all safety.

cErtiFicazioni
eccellenza nel processo e nel prodotto.
Piazzetta offre il massimo della qualità, utilizzando parametri di verifica e 
controllo in linea con le normative europee, a cui si aggiungono la certifi-
cazione DIn Plus e la VKF. Dal 2004 Piazzetta ha certificato anche il proprio 
sistema di gestione per la Qualità.

cErtiFications
excellence in the process and in the product.
Piazzetta offers top quality, complying with the requirements and test methods 
specified by european standards. It is the first Italian company in the sector to 
have obtained the DIn Plus certificate, the Swiss VKF certificate on the opera-
tional safety of the heating appliances in terms of fire protection and since 2004 
also Quality Management System.

piazzetta system

IL SISTeMA Che FA LA DIFFerenzA.
The SYSTeM ThAT MAKeS
ALL The DIFFerenCe.

Con piazzetta system 
la differenza sy vede, sy sente, sy sceglie, sy vive.

With piazzetta system 
sy see, sy Feel, sy select, sy live the difference.

SENTE

comFort
Calore e massimo benessere per la casa.

comFort 
The maximum for your wellbeing and warmth.

solUzioni
Prestazioni su misura per ogni esigenza e per il risparmio.

solUtions
Tailor made performances to suit your needs and budget.

QUalità
Servizio e attenzione per la massima tranquillità.

QUalitY
Service and attention for an utmost peace of mind.

dEsign
estetica e funzionalità per durare nel tempo.

dEsign
Lasting stylishness and functionality.
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maiolica comE EsprEssionE crEativa
Le maioliche Piazzetta, lavorate in pezzi di grandi dimensioni, sono la massima valorizzazione della materia 
prima utilizzata. L’argilla, infatti, acquista un pregio senza confronto, diventando un’espressione di chi la 
lavora con le proprie mani.

maiolica comE EccEllEnza prodUttiva
Solo una tramandata esperienza professionale consente di ottenere così ampie superfici e forme 
particolari che distinguono le ceramiche Piazzetta. La produzione di un rivestimento in maiolica richiede 
tempo e perizia: dopo la colata dell’impasto negli stampi ed una prima asciugatura, il pezzo viene 
levigato a mano per poi asciugarsi naturalmente. A questo procedimento segue l’essicazione a 60°, per 
eliminare tutta l’umidità residua, ed un’ulteriore cottura a 1000° per rendere la ceramica più resistente 
e per migliorare la sua capacità di conduzione del calore. Il pezzo viene poi verniciato manualmente e 
rimesso in forno per l’ultima fase di lavorazione. Per tutto il ciclo produttivo occorrono dai 12 ai 15 giorni, 
con l’intervento di una decina di persone specializzate.

maiolica pEr diFFondErE il calorE
La realizzazione delle maioliche è una ricerca di equilibrio tra tensioni meccaniche, termiche e di resistenza 
al calore. Le maioliche trattengono il calore irradiato dal focolare e lo trasmettono in modo  costante 
e uniforme in tutto l’ambiente, creando un vero e proprio “volano termico” e rilasciando un piacevole 
tepore anche dopo lo spegnimento della fiamma.

maJolica as ExprEssion oF crEativitY
The hand-made large Piazzetta majolica elements are the epitome of what can be achieved with the 
constituent raw material. The clay acquires unrivalled superior quality to become an expression of those 
who shape it with their hands.

maJolica as prodUction ExcEllEncE
It is only through professional experience handed down directly that ceramic pieces with such a large 
surface area and particular shapes as those of Piazzetta can be obtained. The production of a majolica 
cladding requires time and skill: after the mix has been cast in the moulds and dried enough to take it 
out, the piece is hand smoothed and left to dry naturally. This procedure is then followed by drying at 
60°, to eliminate all the residual moisture, and further firing at 1000° to make the ceramic stronger and 
to improve its capacity to conduct heat. The piece is then hand painted and put back in the kiln for the 
last phase. It takes between 12 and 15 days to complete the whole production cycle with around ten 
skilled persons involved.

maJolica For dispErsing hEat
Making majolica is a search for the right balance between mechanical and thermal stress and resistance 
to heat. Majolica holds in the heat radiated by the firebox and then disperses it continuously and evenly 
throughout the environment, in other words it acts as a true “thermal wheel” releasing pleasurable 
warmth even after the fire has been shut down.

Cornici in pregiata maiolica, 
uniche per arte, qualità e dimensioni. 
Prestigious maiolica frames
one of a kind in art, quality and dimensions.

COLLezIOne

La collezione I Veneziani racchiude i rivestimenti Piazzetta realizzati in pregiata maiolica lavorata 
a mano e rappresenta il connubio perfetto tra linee contemporanee e materiale tradizionale. 
La particolarità, inoltre, dei rivestimenti I Veneziani è l’ampia gamma colori che consente così di 
poter scegliere la soluzione che meglio si intona con il proprio ambiente.

The  i Veneziani collection features the precious hand-made maiolica surrounds which represent 
the prefect blend of contemporary lines and traditional materials. The highlight of the i Veneziani 
is its wide range of colours that allows you to choose the solution that best compliments the 
decor of your home.

Grigio 
Cerato

Beige
Sabbia

Bianco
Grigio

Giallo 
Bruno

Tabacco

Bianco 
Antico

Blu 
Verdemare

Orange

Grigio
Ferro

Giallo 
Acceso

Ardesia

Bianco 
Meringa

Bruno 
rame

Mokaneve

rosso 
Lava

rosso
Inglese
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GrAz
RIVESTIMENTO in maiolica fatta a mano con pannelli scorrevoli che chiudono due vani porta oggetti e cornice in acciaio verniciato nero (in foto colore Giallo Acceso 
e focolare a legna MC 90/44 - Dim Riv 195,5 x 72 x 15 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FIRE SURROUND with sliding ceramic panels enclosing two compartments
with enamelled black trim ( photo showing Giallo Acceso and wood-burning inset MC 90/44 - Surround Dim. 195,5 x 72 x 15 cm. ) • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA /
AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: ME 90/44 - ME 120/48 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 263 Sl - MA 264 Sl  • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS 
INSETS: IG 90 - IG 120 • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Giallo Acceso, Rosso lava, Orange, Bianco Antico.

LEGNA
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LUBeCCA
CORNICE in maiolica fatta a mano, realizzata in un unico pezzo con decorazioni in bassorilievo (in foto colore Rosso lava e focolare a legna HT 600 - Dim Rivestimento
105,5 x 78,5 x 5,3 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FRAME one single piece with low – relief decorations ( photo is Rosso lava and wood-burning inset HT 600 - Frame 
Dim. 105,5 x 78,5 x 5,3 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSET: MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING 
INSETS:  HT 600 - ME 70/51 - MC 70/51 - MA 260 - MA 260 Sl - KD CR  - 85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSET: IG 70 •
COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Grigio.

LEGNAPELLET
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AMBUrGO
CORNICE in maiolica fatta a mano, con decorazioni in bassorilievo, profilo in acciaio verniciato nero e led  applicato sul retro del pannello curvato di sinistra (in foto colore
Bianco Antico e focolare a legna ME 90/44 - Dim Riv 150 x 47,5 x 10 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FRAME with low-relief decorations, black enameled trim with lED 
on curved left side ( photo showing Bianco Antico and wood-burning inset ME 90/44 - Frame Dim. 150 x 47,5 x 10 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE 
PEllET INSET: MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS:  HT 600 - ME 70/51 - ME 90/44 - ME 90/44B - ME 120/48 -
MC 70/51 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 260 - MA 260 Sl - MA 263 Sl - MA 264 Sl - KD CR  - 85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE 
GAS INSETS: IG 70 - IG 90 - IG 90B - IG 120 - IG 120B • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Antico.

LEGNAPELLET
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eSSen
CORNICE in maiolica fatta a mano, con supporto in acciaio verniciato nero (in foto colore Bianco Grigio e focolare a legna MC 70/51 - Dim Riv 97,5 x 78,5 x 6 cm) /
HAND-MADE MAJOlICA FRAME, with black enameled steel support ( photo showing Bianco Grigio and wood-burning inset MC 70/51 - Frame Dim. 97,5 x 78,5 x 6 cm.) •
INTERNI COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSETS: MP 973 - MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS:  HT 600 -
ME 70/51 - ME 65/60 - ME 90/44 - ME 90/44B - ME 120/48 - MC 70/51 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 260 - MA 260 Sl - MA 263 Sl - MA 264 Sl - KD CR  - 
85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 - IG 90 - IG 90B - IG 120 - IG 120B • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: 
Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Grigio, Blu Verdemare.

LEGNAPELLET
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BreMA LEGNAPELLET

CORNICE in maiolica fatta a mano, realizzata in un unico pezzo con decorazioni in bassorilievo e profilo in metallo verniciato nero per la base (foto piccola a destra Dim Riv
155,5 x 85 x 25 nicchia  cm), disponibili optional moduli da metro (foto sopra colore Bianco Grigio e focolare a legna ME 70/51, profilo nero - Dim Riv 255,5 x 85 x 25 nicchia  cm) /
HAND-MADE MAJOlICA FRAME: in one single piece with low-relief decorations. Black painted metal trim base ( small photo on the right - Frame Dim 155,5 x 84,8 x 25 cm. 
niche dimensions) Additional one meter long modules available upon request ( photo top: colour Bianco / Grigio, wood burning firebox ME 70/51 , black metal trim - dimensions
155,5 x 85 x 25 cm.  niche 255,5 x 85 x 25 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A PEllET /  AVAIlABlE PEllET INSETS: MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-
BURNING INSETS:  HT 600 - ME 70/51 - MC 70/51 - MA 260 - MA 260 Sl - KD CR - 85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 •
COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Grigio. 14 15



LIPSIA
CORNICE in maiolica fatta a mano, con profilo in acciaio verniciato grigio o nero a scelta (in foto colore Bianco Grigio, profilo Grigio e focolare a legna ME 120/48 -
Dim Riv 213,5 x 57 x 2 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FRAME with enameled gray or black profile ( photo showing Bianco Grigio, gray profile and wood-burning inset
ME 120/48 - Frame Dim. 213,5 x 57 x 2 cm.)  • INTERNI COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSET: MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE
WOOD-BURNING INSETS:  HT 600 - ME 70/51 - ME 90/44 - ME 90/44B - ME 120/48 - MC 70/51 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 260 - MA 260 Sl - MA 263 Sl -
MA 264 Sl - KD CR  - 85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 - IG 90 - IG 90B - IG 120 - IG 120B • COlORI / 
AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Grigio.

LEGNAPELLET
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VIennA
CORNICE in maiolica fatta a mano con decorazioni in bassorilievo (in foto colore Bruno Rame e focolare a pellet MP 973 - Dim Riv 115,5 x 96 x 3,5 cm) / 
HAND-MADE MAJOlICA FRAME with low-relief decorations, ( photo showing Bruno Rame and pellet inset MP 973 - Frame Dim. 115,5 x 96 x 3,5 cm.) • INTERNI
COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSETS: MP 973 - MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: HT 600 - ME 65/60 -
ME 70/51 - MC 70/51 - MA 260 Sl - MA 260 - 85 C - 48S CR - KD CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 • COlORI / 
AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Giallo Bruno, Bruno Rame, Orange, Bianco Antico.

LEGNAPELLET
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FrIBUrGO
CORNICE in maiolica fatta a mano, con decorazioni in bassorilievo, profilo in acciaio verniciato nero (in foto colore Bianco Antico e focolare a legna ME 90/44 -
Dim Riv 114 x 46 x 5 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FRAME with low-relief decorations, black enameled steel trim ( photo showing Bianco Antico and wood-burning
inset ME 90/44- Frame Dim.114 x 46 x 5 cm. ) • INTERNI COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSET: MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE
WOOD-BURNING INSETS: HT 600 - ME 70/51 - ME 90/44 - ME 90/44B - ME 120/48 - MC 70/51 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 260 - MA 260 Sl - MA 263 Sl -
MA 264 Sl - KD CR  - 85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 - IG 90 - IG 90B - IG 120 - IG 120B • COlORI / 
AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Antico.

LEGNAPELLET
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hAnnOVer
RIVESTIMENTO in maiolica fatta a mano, con cappa telescopica in metallo da verniciare (in foto colore Beige Sabbia), interno a legna ME 84/70T - Dim Rivestimento 
123 x 112 x 69 cm / HAND-MADE MAJOlICA FIRE SURROUND, with un stained steel telescopic style chimney breast ( photo showing Beige Sabbia), available wood-
burning inset ME 84/70T - Frame Dim. 123 x 112 x 69 cm. • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Tabacco, Ardesia, Beige Sabbia.

LEGNA
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STOCCArDA
RIVESTIMENTO in maiolica fatta a mano disponibile nelle versioni con e senza panca con copri tubo. Panca reversibile destra o sinistra (in foto colore Tabacco 
con panca), interno a legna ME 84/70T - Dim Riv con panca 210 x 111 x 70 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FIRE SURROUND, available with or without bench with
decorative flue pipe sleeve. Symmetrical right or left bench ( photo showing Tabacco with bench, available wood-burning inset ME 84/70T - Fire surround 
Dimensions with bench 210 x 111 x 70 cm.) • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Tabacco, Ardesia, Beige Sabbia.

LEGNA
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COLOnIA
CORNICE in maiolica fatta a mano, con decorazioni in bassorilievo, profilo in acciaio verniciato nero o grigio a scelta (in foto colore Rosso lava, profilo nero e focolare
a legna ME 90/44B - Dim Riv 93 x 74,5 x 1 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FRAME with low-relief decorations, black or gray enameled steel trim ( photo showing
Rosso lava  and wood-burning inset ME 90/44B - Frame Dim. 93 x 74,5 x 1 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSETS: MP 973 - MP 976 •
INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: HT 600 - ME 65/60 - ME 70/51 - ME 90/44 - ME 90/44B - ME 120/48 - MC 70/51 - MC 90/44 -
MC 120/48 - MA 260 - MA 260 Sl - MA 263 Sl - MA 264 Sl - KD CR  - 85 C - 48S CR - MT 600 • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 -
IG 90 - IG 90B - IG 120 - IG 120B • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Giallo Acceso, Bruno Rame, Bianco Grigio.

LEGNAPELLET
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DreSDA
CORNICE in maiolica fatta a mano, con decorazioni in bassorilievo (in foto colore Grigio Ferro e focolare a legna HT 610 - Dim Riv 121 x 94,5 x 6 cm) / HAND-MADE
MAJOlICA FRAME with low-relief decorations, ( photo showing Grigio Ferro and wood-burning inset HT 610 - Frame Dim.121 x 94,5 x 6 cm.) • INTERNI
COMPATIBIlI A PEllET / AVAIlABlE PEllET INSETS: MP 973 - MP 976 • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: HT 600 -
HT 610 - HT 2010 - ME 70/51 - MC 70/51 - MA 260 Sl - MA 261 Sl - MA 260 - MA 261 - 361 MT - 85 C - 105 C - 48S CR - KD CR - MT 600 - MT 610 • 
INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 70 • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Rosso lava, Grigio Ferro, Bruno Rame, Bianco Grigio.

LEGNAPELLET
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SALISBUrGO
CORNICE in maiolica fatta a mano con decorazioni in bassorilievo (in foto colore Grigio Cerato e focolare a legna ME 120/48 - Dim Riv 163 x 83 x 3,5 cm) / HAND-MADE
MAJOlICA FRAME with low-relief decorations, ( photo showing Grigio Cerato and wood-burning inset ME 120/48 - Frame Dim. 163 x 83 x 3,5 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A 
lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: ME 90/44 - ME 90/44B - ME 120/48 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 263 Sl - MA 264 Sl • INTERNI COMPATIBIlI A GAS /
AVAIlABlE GAS INSETS: IG 90 - IG 90B - IG 120 - IG 120B • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Grigio Cerato, Giallo Bruno, Bruno Rame, Orange, Bianco Antico.

LEGNA
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LInz LEGNA

RIVESTIMENTO in maiolica fatta a mano con pannello frontale, con decorazioni a bassorilievo e anta che racchiude un vano porta oggetti. Disponibile nelle versioni 
monocolore e bicolore (in foto versione bicolore cornice Grigio Ferro, anta Bianco Grigio e focolare a gas IG 120/48 - Dim Riv 219 x 66 x 26 cm) / HAND-MADE 
MAIOlICA FIRE SURROUND with a front panel, with low-relief decorations and with opening door enclosing a compartment. Available in mono or double colour
( photo showing double colour frame Bianco Grigio, Bianco Grigio door and gas inset IG 120/48 - Frame Dim. 219 x 66 x 26 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA /
AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: ME 90/44 - ME 120/48 - MC 90/44 - MC 120/48 - MA 263 Sl - MA 264 Sl  • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS 
INSETS: IG 90 - IG 120 • COlORI / COlOURS: versione monocolore cornice e anta Bianco Grigio. Versioni bicolore: cornice Grigio Ferro, anta Rosso lava - cornice 
Moka, anta Bianco Meringa - cornice Grigio Ferro, anta Bianco grigio - cornice Grigio Ferro, anta Giallo Acceso / Colours two colour frame Grigio Ferro with Rosso 
lava door- Moka frame with Bianco Meringa- Grigio Ferro frame and Bianco Grigio - Grigio Ferro frame with Giallo Acceso door.
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COLOrADO
CORNICE in maiolica fatta a mano con particolari e profili laterali in acciaio verniciato nero. Disponibile nelle versioni ad angolo destro o sinistro (in foto colore Moka 
e focolare a legna ME 90/44 - Dim Riv 125 x 70 x 21 cm) / HAND-MADE MAJOlICA FRAME with trims in enameled black steel. Available with left or right angle
( photo showing Moka and wood-burning inset ME 90/44 - Frame Dim 125 x 70 x 21 cm.) • INTERNI COMPATIBIlI A lEGNA / AVAIlABlE WOOD-BURNING INSETS: 
ME 90/44 - ME 90/44B - MC 90/44 - MA 263 Sl • INTERNI COMPATIBIlI A GAS / AVAIlABlE GAS INSETS: IG 90 - IG 90B • COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Neve, 
Grigio Ferro, Moka, Rosso Inglese.

LEGNA
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DOGe
RIVESTIMENTO in maiolica fatta a mano con cappa, particolari e profili in acciaio (in foto colore Moka), interno a legna HT 760 - Dim Riv 159,5 x 270 x 56 cm /
HAND-MADE MAJOlICA FIRE SURROUND with breast, trims in steel ( photo showing Moka) with wood-burning inset HT 760 - Frame Dim. 159,5 x 270 x 56 cm.)  •
COlORI / AVAIlABlE COlOURS: Neve, Grigio Ferro, Moka.

LEGNA
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